

PROGRAM UTKÁNÍ FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL z.s.



www.fcsobruntal.cz



“Úspěch je směsicí tvrdé práce a velkých snů.”

5. číslo / XIV. ročník • 3. 4. 2022

Vítáme Vás na utkání

DIVIZE MUŽI – skupina F 16. kolo

**FC Slavoj Olympia Bruntál – SK Beskyd Frenštát p.R.
neděle 3. dubna 2022 v 15:30 hodin**



Rozhodčí : Habermann Lubomír

AR1 : Brázdil Petr

AR2 : Slabý Jiří

Delegát : Dudek Rostislav

*Vážení soupeři, rozhodčí, fanoušci a diváci,
vítáme Vás a přejeme příjemný sportovní zážitek.*

Tento program je příloha ke slosovatelné vstupence.
Tah tří cen je v poločase utkání mužů na hlavní tribuně.

DIVIZE MUŽI – skupina F

neděle 3. dubna 2022 v 15:30 hodin

FC Slavoj Olympia Bruntál – SK Beskyd Frenštát p.R.

<u>FC Slavoj Olympia Bruntál</u>	<u>SK Beskyd Frenštát p.R.</u>
trenér: Martin Kotala asistenti: Ondřej Kušnír, Jan Urban ml.	trenér: Kobylík David asistent: Mikulěnka František
vedoucí mužstva: Josef Krajčovič	vedoucí mužstva: Skurka Miroslav



sestava FC Slavoj Olympia Bruntál

Studený Zdeněk (1)	Hanel Michal
Šidlák Jaroslav	Hapka Richard
Kušnír Ondřej (3)	Schwarz Matyáš
Urban Jan (18)	Šindler Marek (9)
Orság Zdeněk (13)	Chudý Lukáš
Galus Michal (6)	Knapp Vitězslav (17)
Blažek Jakub (10)	Rončák Jan
Goněk Matěj (7)	Švancer Leoš
Ostrák Mark (11)	

sestava SK Beskyd Frenštát p.R.

Štromp Jn (23)	Corriero Giacomo (17)
Žitník Rostislav (2)	Halda Patrik (18)
Pokorný Tomáš (K) (5)	Gajdušek René (1)
Baran Tomáš (7)	Sobota Lukáš (3)
Bolcek Martin (8)	Siedlok Marek (6)
Walder Oliver (9)	Klimpar Pavel (11)
Fojtík Adam (10)	Buchlovský Jakub (13)
Dudek Jakub (12)	Bányácksi Marek (16)
Bzírský Martin (14)	Packo Daniel (19)

Představujeme soupeře SK Beskyd Frenštát p.R.

Prvním soupeřem, který se později stal velkým rivalem, bylo mužstvo „zpoza kopce“ z Rožnova pod Radhoštěm. Frenštát svůj první zápas v historii sehrál v černobílých dresech na hřišti v Rožnově s výsledkem 4:3 ve svůj prospěch. V odvetě, která se hrála o týden později na hřišti u Polachova rybníka, utrpěl Rožnov debakl. Zápas totiž skončil vítězstvím Frenštátu 12:2. Zpočátku mužstvo nehrálo pravidelně organizovanou soutěž, objevila se celá řada překážek, ať už v hráčské či funkcionářské oblasti, což mělo za následek dočasné pozastavení činnosti. Velká renesance přichází v roce 1931, kdy byl klub přejmenován na SK Beskyd Frenštát a pod tímto názvem dosáhl oddíl také největších úspěchů. Mezi příznivce frenštátské kopané patřil i místní rodák, světoznámý skokan na lyžích a olympijský vítěz Jiří Raška.

zdroj: www.wikipedia.org

Bruntálský obrat režíroval hatrickem Šindler

Zápas o šest bodů dopadl pro divizní Bruntál více než dobře. Hosté sice v poločase prohrávali, v tom druhém ale přišel v jejich podání doslova uragán a vyhráli nakonec 4:1. Hatrick zkompletoval Marek Šindler.

„Od prvních vteřin jsme byli lepším týmem. Měli jsme jasnou převahu. Soupeř se k nám dostal na půlku poprvé po půlhodině hry, když kopal standardní situaci,“ začal k utkání hovořit trenér Bruntálu Martin Kotala. A hned z toho byla branka, trefil se Ságner. „Věděl jsem, že to otočíme, což se taky stalo,“ podotkl hostující stratég.

Lví podíl na obratu měl Marek Šindler, který zkompletoval čistý hatrick. Nakonec konečných 1:4 upravoval Pawlita, který uklidil do brány míč po střele Rončáka do tyče. „Byl to zápas o šest bodů. Věřím, že toto vítězství bude pro nás povzbuzením,“ zakončil Martin Kotala.

Heřmanice – Bruntál 1:4 (1:0)

Branky: 30. Ságner – 61., 64. a 89. Šindler, 90.+3 Pawlita. **Rozhodčí:** Janeček – Lukašík, Trigas. ŽK: Velička, Půda, Kaizar (všichni Heřmanice). **Diváci:** 210.

Bruntál: Šidlák – Galus, Kušník, Hanel, Švancer (89. Chudý) – Schwarz, Blažek (89. Goněc), Ostrák (61. Rončák), Knapp – Urban (76. Pawlita), Šindler. Trenér: Martin Kotala.

Roman Brhel

zdroj: <https://bruntalsky.denik.cz/fotbal-divize/podivejte-se-bruntalsky-obrat-reziroval-hatrickem-sindler-20220326.html>

Čeká nás těžké jaro

Jak je mužstvo FC Slavoj Olympia Bruntál připraveno na jarní sezonu jsme se zeptali předsedy FC Slavoj Olympia Bruntál Jana Urbana.

„Přípravu jsme zahájili v polovině ledna. Odehráli jsme šest přípravných utkání myslím s dobrými soupeři. Doma jsme měli Dolany, Nové Sady, Nosislav a Kozlovice. Venku jsme hráli v Šumperku a generálkou byl zápas s divizním Startem Brno v Brně. Vedle toho jsme měli domácí třídní soustředění. Trenérovi Kotalovi se tak vystříbřila sedmnáctka hráčů pro A tým na jarní část sezony.



A co složení týmu ? Máte odchody ?

„Z jarního kádru nám odešel jen Tomáš Němec do Rakouska a Mikuláš Slavík šel pracovat do zahraničí. Z pracovních důvodů ale s týmem netrénoval Zdeněk Orság a zraněný Lad'a Vojtk. Jinak všichni zůstali.

Jaké vítáte nové posily ?

„Kádr nám doplnil zkušený obránce Leoš Švancer, Honza Rončák ze Světlé Hory a mladý Matyáš Schwarz který přišel z Rýmařova. Trenér Kotala má na divizní soupisce 15 hráčů a dva brankáře.

Připravujete na sezonu nějaké novinky ?

„Trvá, že všechna utkání A týmu přenáší internetová televize TV-COM a tak diváci i z domova můžou naše utkání sledovat. Zůstává i to, že diváci uvidí každou neděli v Bruntále fotbal. Muži A a muži B mají totiž opět křížový rozpis zápasů doma. Tzn. když bude hrát áčko venku, bude běčko hrát doma a opačně. B tým bude mít hrací dny také neděle. Spolupráci jsme prodloužili s tiskárnou K-Tisk, která nám moc pomáhá, a to znamená, že na každý zápas A týmu mužů budou mít diváci tištěný program a bude opět tombola se slosovatelných vstupenek.“

A cíle pro jarní sezonu ?

„Nic nového. Získávat body doma a tím mít jistotu klidu ve středu tabulky. Víím, že to bude těžké, ale chceme pro Bruntál divizi zachránit. Věřím, že nám zachovají přízeň i diváci a budeme opět domácí návštěvností kralovat celé divizi. Fotbal je přece divadlo a příjemná nedělní zábava pro všechny. Doufám, že naši hráči to svoji hrou nepokazí a budou přinášet alespoň malé rozptýlení v této těžké době. “

Výsledky v přípravných zápasech

- 19.2.2022 FC SO Bruntál - Dolany 6:1 (3:1)
- 25.2.2022 FC SO Bruntál - Nové Sady 0:2 (0:21)
- 27.2.2022 FC SO Bruntál - Nosislav 7:2 (4:0)
- 5.3.2022 FK Šumperk - FC SO Bruntál 7:1 (2:1)
- 6.3.2022 FC SO Bruntál - Kozlovice 2:4 (2:3)

Výprask v generálce

TJ Start Brno - FC Slavoj Olympia Bruntál 5:0 (3:0)

K poslednímu přípravnému utkání před zahájením soutěže, zajeli naši muži k 5.týmu divize skupiny D, Startu Brno.

Za slunečného, ale chladného počasí, v útulném sportovním areálu STARTU, na výborně připravené trávě jsme na soupeře nestačili. Hlavním důvodem byla neúplnost našeho mužstva, protože do Brna jsme odjeli bez obránců, a Ondra Kušník sám na vše nestačil. Z pracovních a zdravotních důvodů chyběli ze soupisky A týmu Galus, Hanel, Hapka i Švancer, do ofenzivy Chudý a Rončák. Také to, že jsme hráli poprvé na jaře na přírodní trávě a po soustředění to byl první zápas. Soupeř také ukázal větší rozehranost, důraz v soubojích o míč i lepší pohyb a tak již od prvních minut jsme se jen bránili.

*"Přínosem bylo, že jsme měli velmi kvalitního soupeře, hráli na velké ploše "letišti" a konečně na velmi kvalitním travnatém povrchu. Věřím, že za týden budeme na první mistrovský zápas v Heřmanicích kompletní a dobře připraveni. Výjezd byl také malá odměna za zimní tréninkovou dřinu, a hráči měli možnost poznat nové prostředí a mužstvo z jiné oblasti než kde normálně hrajeme."*zhodnotil zápas předseda FCSO Jan Urban.

Sestava: Šidlák, Goněč, Kušník, Kovář, Hanák, Schwarz, Ostrák, Blažek, Knapp, Urban, Šindler. **Střídal:** Cabal, Pawlita, Zapletal. **Trenér:** Kotala, **vedoucí:** Krajčovič.

Stále se vyplatí koupit permanentku

Výbor FCSO připravil pro své skalní fanoušky **zbývající zlevněné permanentky** na zbývající jarní fotbalovou sezonu 2022. Budou platit na všechna utkání "A" i "B" týmů mužů pro fotbalový stadion v Bruntále, případně Moravském Kočově a na umělé trávě na Staroměstské ulici. **Cena permanentky do konce sezony tzn. ještě na 14 utkání bude 300,- Kč, pro seniory nad 60 let 200,-Kč.** Zbývající permanentky do vyprodání zásob možno zakoupit v pokladně při utkání.

Kartičky s plánem zápasů

Pro fanoušky a příznivce jsou opět připraveny „kartičky do peněženky“ s rozpisem zápasů na celé jaro 2022. Tyto si můžete vyzvednout u pokladny před každým utkáním a nebo v restauraci na stadionu či v Tipsport baru na náměstí.

Rozhovor se Švancerem

LEOŠ ŠVANCER (36), posila Bruntálu, má o fungujícím týmu jasno:

Klíčem k úspěchu je dobrá kabina

BRUNTÁLSKO

ROMAN BRHEL

Bruntál – Ostřílený obránce Leoš Švancer vyztužil defenzivu divizního Bruntálu. Šestatřicetiletý rodák z Pustějova má zkušenosti na rozdávání. V minulosti si dokonce vyzkoušel druhou ligu v barvách Vítkovic. Na nové angažmá se těší. Naposledy kopal okresní přebor za rodný Pustějov, skok do páté nejvyšší soutěže bere jako výzvu.

V Bruntále je krátce. Laso mu hodil jeho bývalý spoluhráč z Mikulovic a současná opora Slavojie Olympie Jan Urban mladší. „Naši synové hrají také fotbal. Potkali jsme se na jednom mládežnickém turnaji, kde se mě angažmá upeklo,“ pousmál se Leoš Švancer. „Je to svým způsobem výzva, dokázat si, že na vyšší soutěž mám,“ podotkl šestatřicetiletý zadák. Dobře si uvědomuje, že ho čeká skok. „Přece jenom je to skok jít z okresu do divize. Člověk musí více a intenzivněji trénovat. Musím ale přiznat, že se těším,“ dodal.



LEOŠ ŠVANCER posílil Bruntál. Foto: Deník/archiv

Bydli v Ostravě, ale dojíždění do Bruntálu jako problém nevidí. „Za svou kariéru jsem prošel řadou klubů. Měl jsem to vždy o cestování. Za kopcem jsem měl snad jen Polanku,“ přibližuje odchovanec Vítkovic, v jejichž barvách si zahrál i druhou ligu.

„Jako mladý jsem si pár startů za Vítkovice ve druhé lize pře-

psal. Byla to pro mě velká zkušenost,“ vzpomíná.

S tím, že Bruntál čekají na jaře záchranařské boje, až tak nesouhlasí. „Bruntálský klub je postaven na dobrých základech. Disponuje výbornými základy, má šikovné fotbalisty. Myslím si, že máme na to, abychom hráli střed tabulky,“ míní Leoš Švancer.

Trenér Martin Kotla s ním počítá na kraj obrany. „Na kraji jsem hrával téměř vždycky. Tak to bude i v Bruntále. Z pozice stopera bude defenzivu řídit Ondřej Kušnřr, vedle něj mladý kluk, který se bude od něj zaručen učít. Za mě ideál,“ pronesl zkušený fotbalista.

„Naši synové hrají také fotbal. Potkali jsme se na jednom mládežnickém turnaji, kde se mě angažmá upeklo. Je pro mě svým způsobem výzva.“


Leoš Švancer

Leoš Švancer prošel během kariéry celou řadou klubů. „Každé angažmá mělo své kouzlo. Klíčem k úspěchu je vždy dobrá kabina,“ zvedl prst. Vzpomínek má mnoho. „Krásné angažmá bylo v Kravařích pod trenérem Čermínem. Nás mladé kotírovali Pěta Buchvaldek se Zdenou Staňkem. Dařilo se nám, rvali jsme se o první místo s bečkem Banikem. Pamatuji si na vzájemný zápas. Baník se posílil o kluky z áčka. K tomu plný dům,“ přehrává si v hlavě.

zdroj: Deník

Klubové suvenýry

Informace o možnosti zakoupení klubových suvenýrů.

velká vlajčka	110,- Kč
malá vlajčka	80,- Kč
šála	160,- Kč
tužka	20,- Kč
poznámkový blok	30,- Kč
tričko Adidas modré se znakem FCSO	350,- Kč
mikina Adidas modrá se znakem FCSO	950,- Kč
klubový odznak 	50,- Kč



Vzhledem k tomu, že je mezi fanoušky zájem o klubové šály, byla zadána výroba nových šál. Tyto jsou k dispozici v pokladně před každým utkáním.

Suvenýry možno objednat při fotbalovém utkání u pokladny, kde si dohodnete i způsob úhrady a vyzvednutí.

Plán nejbližších zápasů

09.04.	sobota	dorost	10:00	FC SO Bruntál	Petřkovice	
10.04.	neděle	žáci st+ml.	10:00	FC SO Bruntál	Kopřivnice	
10.04.	neděle	muži A	15:30	Bílovec	FC SO Bruntál A	13:00 B22
10.04.	neděle	muži B	15:30	FC SO Bruntál	Krásné Loučky	
16.04.	sobota	dorost	10:00	FK Krnov	FC SO Bruntál	8:30 VB
16.04.	sobota	žáci st+ml.	12:30	Vřesina	FC SO Bruntál	10:00 VB
17.04.	neděle	muži A	16:00	FC SO Bruntál A	Polanka	
17.04.	neděle	muži B	16:00	Budišov n.B	FC SO Bruntál B	14:00 B20

Tabulky se soutěžení našich mužstev

DIVIZE skupina F – muži						1.B třída skupina A – muži							
1. Polanka	14	9	2	3	24:11	29	1. Město Albrechtice	14	12	1	1	48:22	37
2. Frýdlant	14	8	4	2	29:16	28	2. Budišov n. B.	14	10	2	2	46:24	32
3. Bílovec	14	8	2	4	36:27	26	3. Velké Heraldice	14	10	2	2	30:15	32
4. Rýmařov	14	7	4	3	28:17	25	4. Vítkov	14	7	3	4	37:28	24
5. Nový Jičín	14	7	3	4	31:17	24	5. Slavkov	14	7	2	5	45:32	23
6. Vítkovice	14	7	1	6	28:23	22	6. Jindřichov	14	7	2	5	22:28	23
7. Karviná B	14	7	0	7	32:19	21	7. SO Bruntál B	14	6	2	6	33:25	20
8. Frenštát	14	6	2	6	19:18	20	8. Hlavnice	14	5	4	5	32:33	19
9. Bohumín	14	5	5	4	15:14	20	9. Krnov B	14	5	3	6	31:37	18
10. Opava B	14	5	4	5	27:20	19	10. Krásné Loučky	14	5	3	6	27:35	18
11. Bruntál	14	4	4	6	17:25	16	11. Slavia Opava	14	4	1	9	21:26	13
12. Havířov	14	2	4	8	16:35	10	12. Žimovice	14	3	2	9	22:36	11
13. Dětmorovice	14	3	1	10	18:40	10	13. Velké Hoštice	14	1	2	11	20:33	5
14. Heřmanice	14	1	2	11	13:51	5	14. Chomýž	14	1	1	12	22:62	4
Krajský přebor – starší dorost						Krajský přebor – mladší dorost							
1. Bílovec	16	14	1	1	72:6	43	1. Bílovec	16	15	1	0	90:13	46
2. Rýmařov	16	14	0	2	68:18	42	2. Rýmařov	16	14	0	4	81:21	42
3. Frenštát p. R.	16	11	4	1	53:20	37	3. Kobařice	16	11	1	4	86:29	34
4. Hlubina	15	11	0	4	72:35	33	4. Velká Polom	16	11	0	5	56:36	33
5. Krnov	16	9	3	4	48:36	30	5. Krnov	16	9	2	5	63:30	29
6. Slavia Opava	16	8	2	6	64:37	26	6. FC Vřesina	16	9	2	5	56:41	29
7. Darkovičky	16	6	4	6	36:46	22	7. Slavia Opava	16	8	2	6	41:33	26
8. Petřkovice	16	5	3	8	22:31	18	8. Kravaře	16	8	2	6	45:46	26
9. Horní Suchá	16	6	0	10	25:56	18	9. Horní Suchá	16	7	0	9	42:55	21
10. FC Vřesina	16	5	2	9	29:44	17	10. Darkovičky	16	6	1	9	34:47	19
11. Velká Polom	16	4	2	10	29:49	14	11. Frenštát p. R.	16	6	0	10	36:70	18
12. SO Bruntál	16	4	2	10	28:56	14	12. Hlubina	15	5	1	9	46:37	16
13. Kobařice	16	3	3	10	33:61	12	13. Petřkovice	16	1	1	14	17:72	4
14. Kravaře	16	3	2	11	17:46	11	14. SO Bruntál	16	1	1	14	23:86	4
15. Frýdlant n.O.	15	2	0	13	18:73	6	15. Frýdlant n.O.	15	1	0	14	12:112	3
Krajský přebor – starší žáci						Krajský přebor – mladší žáci							
1. SO Bruntál	14	12	0	2	96:14	36	1. Slavia Opava	14	13	0	1	109:22	39
2. Slavia Opava	14	12	0	2	90:16	36	2. MFK Karviná B	14	12	2	0	99:20	38
3. MFK Karviná B	14	11	0	3	90:28	33	3. Rýmařov	14	10	0	4	104:29	30
4. Stará Bělá	14	10	0	4	70:27	30	4. MFK Havířov	14	8	2	4	57:27	26
5. Nový Jičín	14	9	0	5	56:32	27	5. Brušperk	14	7	2	5	71:35	23
6. Krnov	14	9	0	5	45:38	27	6. Jablunkov	14	7	2	5	47:36	23
7. Jablunkov	14	8	1	5	59:35	25	7. Kopřivnice	14	7	1	6	65:40	22
8. FK Frýdek-Místek B	13	6	1	6	48:32	19	8. Nový Jičín	14	7	0	7	81:61	21
9. Horní Suchá	14	6	0	8	45:56	18	9. Krnov	14	6	1	7	55:50	19
10. Rýmařov	14	4	3	7	38:37	15	10. Stará Bělá	14	5	1	8	62:130	16
11. Vřesina	13	4	0	9	28:60	12	11. Vřesina	13	5	0	8	43:42	15
12. MFK Havířov	14	2	1	11	34:74	7	12. FK Frýdek-Místek B	13	2	1	10	38:76	7
13. Brušperk	14	1	0	13	10:128	3	13. SO Bruntál	14	2	0	12	32:130	6
14. Kopřivnice	14	0	0	14	8:140	0	14. Horní Suchá	14	0	0	14	10:175	0

zdroj tabulek: IS FAČR

(tiskové chyby vyhrazeny)

TISKÁRNA K-TISK

Digitální a ofsetový tisk



POZOR ZMĚNA ADRESY:

*Polní 1000/1, Bruntál (bývalý Linaset),
tel.: + 420 554 718 359, e-mail: k-tisk@k-tisk.cz, www.k-tisk.cz*

SPONZOR DNEŠNÍHO UTKÁNÍ



Suchá Rudná 42, 793 31 Světlá Hora

Tel.: +420 - 554 230 108

Mobil: +420 - 722 175 749

E-mail: recepce@holzberg-jeseniky.cz

www.holzberg-jeseniky.cz

Čtrnáctideník FC Slavoj Olympia Bruntál

Odpovědný redaktor: Jan Urban, úprava pro tisk: David Klimeš. Vydáno v nákladu 400 ks, jako program na zápasy FC Slavoj Olympia Bruntál. Příspěvky dopisovatelů posílejte na e-mail: cusbruntal@seznam.cz. Elektronickou podobu čtrnáctideníku a další informace naleznete na oficiálních stránkách klubu: www.fcsobruntal.cz. Tisk: TISKÁRNA K-TISK s.r.o., tel.: 554 718 359, www.k-tisk.cz.